



香港文匯報訊 由杜琪峯(杜Sir)執導，劉德華和鄭秀文(Sammi)主演的偵探電影《盲探》入圍第66屆康城電影節「午夜展映」單元，並在法國時間5月20日凌晨於康城舉行全球首映禮，吸引過百傳媒採訪拍照。首次走上康城紅地毯的Sammi，以閃爍的銀色長裙示人。不過首映禮完結後，有入戲觀眾竟破口大罵華仔「賤格」，讓華仔覺得不知該開心還是傷心好。

# 《盲探》康城首映 觀眾入戲 華仔被罵「賤格」 悲喜交集



華仔與Sammi在美景前開心舉V留影。

右起：杜琪峯、鄭秀文、劉德華和韋家輝走上紅地毯。

華仔為當地影迷簽名。

電影《盲探》在康城的首映禮吸引不少華人明星如張雨綺、賈樟柯和趙濤等前來捧場，衣香鬢影。女主角Sammi打趣指收回「Mi哥」的打扮，以一身閃爍晚裝長裙示人，非常搶眼。她挽着身穿單挺西裝的華仔，導演杜琪峯與編劇韋家輝踏上紅地毯，眾人風騷地向現場觀眾揮手。首次到康城行紅地毯的Sammi，大嘆心情既興奮又緊張，她笑說：「踏上紅地毯一刻心情戰戰兢兢，好想快些行完！」

## Sammi揚言比華仔更瘋

首映完場時，觀眾對於華仔和Sammi等演員演繹和電影的拍攝手法非常欣賞，全場掌聲如雷，觀眾反應熱烈。杜Sir率領華仔和Sammi等起立向觀眾致謝，杜Sir更雙手合十表示感激。對於觀眾讚她戲中演出，Sammi表示：「好開心，韋家輝寫的呢個角色，令我有好多戲可以演，坦白講，如果十年前界我演呢個角色，我駕馭唔到，呢幾年的人生經歷好重要，現在我可以好放咁去演。好多謝佢同杜Sir為我設計呢個角色，有些場面我非常歇斯底里，演得好盡，因為

有杜Sir和華仔在我身邊，令我可以好放心咁去演。只要杜Sir話OK，我也都可以唔考慮就去做。」戲中華仔飾演失明人士，Sammi與他少了眼神交流，反而需要更多肢體表達，他們的默契成為關鍵，Sammi說：「同華仔拍戲就好像打波，佢發有質量的球界我，我就好有信心揮拍將球打過去，佢能夠將我的潛能激發出來，佢瘋嗎？我比佢更瘋！每次見到佢搏命演出，我就會鞭策自己追及佢的水平，一齊好好發揮！」華仔反而指Sammi拍戲時奮不顧身，身陷險境都不理會，令他甚為心痛。

## 酒店巧遇嘉玲 偉仔

至於華仔對於觀眾的熱情反應感到興奮之餘，坦言又心情矛盾說：「好多觀眾睇完之後都問我『賤格』！其實今次呢個角色係由杜Sir和韋家輝特別為我設計，個角色真係好賤格，所以嗰人睇完開我，都唔知開心定唔開心好？哈哈！其實最緊要係大家鍾意！」相隔9年，與Sammi第7次合作，華仔有感與對方已開展另一階段，並揚言二人是永遠的「電影

夫妻」。華仔逗留康城只有一晚，抵步後馬不停蹄接受多個傳媒訪問，終趁在首映禮前抽空與杜Sir、韋家輝和內地導演賈樟柯共進晚餐。而Sammi與劉嘉玲雖然因大家各有忙，而未能到康城抽身飯敘，但前晚當Sammi和華仔準備出發到《盲探》首映禮時，在酒店巧遇嘉玲和老公梁朝偉，眾人一見面便互相恭喜打氣，兼影合照。

## 華仔盼演律師被拒

首映禮結束後，華仔和Sammi等返酒店稍事休息，早上又繼續出席在當地舉行的記招，沿途不少粉絲向杜Sir、華仔和Sammi索取簽名。Sammi改披上黑色皮褸與穿上紫色西裝的華仔登場，讓場外過百傳媒拍照，鎂光燈閃個不停，華仔更與Sammi調皮地舉起V字手勢。記招上，杜Sir提到電影的起源，指是華仔最初主動要求演失明律師，但被杜Sir拒絕：「我覺得演律師只係講對白，唔夠發揮，結果就演變到現在大家看到的偵探故事。」

張雨綺繼續悉心打扮，為《盲探》紅毯助陣。中新社

導演賈樟柯和女演員趙濤亦捧場支持。中新社

酒店內巧遇偉仔及嘉玲，即時來個香港影人大合照。

杜琪峯率眾起立向觀眾致謝。

張雨綺繼續悉心打扮，為《盲探》紅毯助陣。中新社

周董再執導 自認難服侍

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣天王周杰倫(周董，見圖)繼《不能說的秘密》後，構思6年又將為電影《天台》執導，這次他會全方位參與電影製作，擔任導演、編劇、演出、配樂，更參與武術動作設計與影片剪輯工作。周董又坦言自己是一個「不好搞」的導演，對細節要求完美，腦中想法天馬行空，每

每靈感一來，急性子的他就要大家馬上做，好在有黃金陣容的團隊。周董表示：「現代人的生活壓力太大了，《天台》跟《不能說的秘密》不一樣，不會讓觀眾去猜最後結局是怎麼樣，只想拍出快樂的感覺。」這次周董將自己喜歡的元素都融合在一部電影裡，音樂、歌曲、武打、舞蹈、懷舊等。

## 周柏豪 否認 單獨與女伴睇騷

香港文匯報訊(記者 李思穎)周柏豪(見圖)與圈外绯闻女友Stephanie被傳拍拖多年，近日有指二人結伴捧場看韓國組合BIGBANG隊長G-Dragon(GD)在港的演唱會，二人更親密翹手睇騷，不過，柏豪昨日出席活動時，解釋當晚一班朋友去睇騷，並否認翹手之說，再度強調大家只是朋友關係。問到有否發展機會？他說沒有特別討論，好朋友順其自然。問到公司是否反對旗下藝人拍拖？柏豪否認說：「沒有，公司反而叫我拍拖結婚，說會增加創作靈感，不過這些事要順其自然。」說到其好友余文樂於微博指GD似邪教被其粉絲大罵，柏豪覺得可能太敏感，他說：「現在社會講什麼話題都會給放大，GD的粉絲很動，但不是邪教，而GD的演出亦很出色。」



與舊愛同月生日

## 周秀娜 拒送祝福

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀娜(娜姐，見圖)昨日穿上和服，出席某餐廳的新款漢堡包首賣會，並化身店員賣包，餐廳又推出馬型漢堡包蛋糕為她預祝生日，令她驚喜不已，甩拖後首次過生日的娜姐，坦言生日願望是有男友。娜姐表示這次是她首次穿和服，結果花了45分鐘才穿好。而明日(22日)生日的她，更獲送上巨型漢堡包蛋糕，令她驚喜不已。事後娜姐接受訪問時被問到歲數，她笑言未到30歲，仍是2字頭。並表示早前去馬來西亞拍攝電影《爆3俏嬌娃》期間，已跟戲中幾位同是5月生日的演員一起慶祝，但之後回去埋尾時會再慶祝。說到今年要孤獨過生日，娜姐表示都習慣了，因之前每年生日也要在工作中度過，不過自己都很享受，因為今年多了朋友跟她慶祝生日，她也期待生日會有驚喜及收到神秘禮物。娜姐跟舊愛Avis生日只相距數天，問到他們可有聯絡？娜姐表示大家各有各生活，不會特別傳短訊祝福他。對於Avis在微薄留言慨嘆要單身過生日？娜姐卻無動於衷說：「單身都有開心的時候。」她又稱早前拍《爆》片時扭傷了左腳，現時仍有腫，右腳舊患因淋巴閉塞要物理治療，最快也要半年才康復。問到她受傷可特別想找個膊頭倚靠？她笑說：「有都好，但唔會為搵膊頭而強行搵個男友，無謂累人，公司同屋企都有好多男人可以借膊頭給我挨。」

香港文匯報訊(記者 焯玲)在四川重慶的世界自然遺產、5A級風景區武隆縣城有由張藝謀導演打造的大型表演《印象武隆》，香港二胡演奏家、教育家王國潼與兒子王德早前亦去到當地舉行「王國潼專場二胡音樂會」，千人會場座無虛席，都是來自重慶主城及區縣的二胡學生、家長、教師及二胡愛好者。王國潼和兒子王德精湛的技藝演奏了劉天華、阿炳以及他們自己創作的曲目。他們通過力度的強弱、節奏的快慢、幅度和能量的大小等多種形式，向觀眾傳遞繁複多樣、深刻細膩的內心情感，《空山鳥語》、《喜看麥田千層浪》、《二泉映月》、《江河水》一首首精彩的二胡曲目讓人聽入耳油。父子二重奏《三門峽暢想曲》中的快速自然跳弓等許多高超技巧，令觀眾讚嘆不已。王德將傳統琴藝與現代風格相結合，演奏了自創樂曲《感覺》，二胡與搖滾《美國鄉村音樂》、《動感之都》，悠揚輕快的樂曲和動感的節奏點燃了全場觀眾的激情，讓聽眾感受到二胡演奏的現代魅力。他們特別應邀與當地熱愛二胡的8個學生一齊演奏《奔馳在千里草原》，藝術交流很有意義。除了演出，王國潼教授還出席了示範講座，推廣二胡藝術之餘還教授演奏技巧，當地有年輕學生對二胡的興趣挺大，令他驚喜。中央電視台的《音樂人生》劇組亦專門派隊隨行採訪。

## 王國潼父子冀薪火相傳

王教授為二胡藝術奔波於兩岸三地，透露下月1日應邀在台灣演奏，主題是《大手牽小手》他與一位台灣14歲二胡冠軍同台演奏，當然以他的級數地位與一位新丁合演奏是要有廣闊胸襟，王教授認為他一直盡力推廣二胡，不介意放下身段同年輕人一齊演奏，真正的薪火相傳，十分有意義，實令人產生敬佩之情。



王國潼與兒子王德早前到四川舉行「王國潼專場二胡音樂會」。

李燦森 賣眼鏡 價錢大眾化

香港文匯報訊(記者 李思穎)李燦森(Sam)(圖左)和有線主編莫家瑜(圖右)合作開設的自家眼鏡品牌新店於昨日開張，獲好友少爺出席支持，Sam近兩年已開始做眼鏡，今次投資6位數字開設新店，以半年租約先試業，若然成功便會物色更大的地方開舖。他透露眼鏡價錢走大眾化路線，自己會落手落腳參與設計和選料等，Sam笑言：「對於我有選擇困難障礙，這對我會有一定困難，不過可訓練我有獨立思考和決斷性。」Sam除了演員、DJ工作，向來都有做生意，問他忙得不可開交，太太有沒有投訴？他表示太太也忙著服裝生意。Sam透露稍後會開拍陳果執導新片，當中他飾演「道友」，故此要努力減肥，他本身是個食極也不肥的人，要減磅實在不容易，幾經努力下成功去掉3磅，目標是再多減3、4磅，他笑說：「今日咁熱都着襖打吹，順便出汗減肥。」有傳該片女主角原屬意梁洛施演出，對此，Sam表示不清楚，只知道有Janice Man拍攝。

王國潼與兒子王德早前到四川舉行「王國潼專場二胡音樂會」。